



## 横滨橡胶 17 款大型工程机械子午线轮胎 亮相世界矿山设备展

在美国拉斯维加斯 2012 年世界矿山设备展 (MINExpo International 2012) 上, 日本横滨橡胶公司展出了 17 款大型工程机械子午线轮胎及多种输送带产品。横滨橡胶称, 此举旨在提高公司在日益繁荣的矿产资源市场中的影响力。

在展出的 17 款大型工程机械子午线轮胎中, 有 2 款首次亮相的产品——RL45 和 RL51 工程机械子午线轮胎, 这 2 个产品专门为刚性自卸卡车设计, 属于 RB42 系列工程机械子午线轮胎品种。RB42 系列工程机械子午线轮胎具有较大的接地面积和超强的牵引性能、耐磨性能、抗刺扎性能, 既适应泥潭和沙滩等松软、潮湿路况, 又适应砂砾和岩石路面。

RL45 工程机械子午线轮胎是专门为在矿山和建筑工地工作的铰接式自卸卡车、轮式装载机量身定做的轮胎, 具有良好的耐久性能、稳定性和胎侧抗切割性能。RL51 工程机械子午线轮胎是专门为在矿山和建筑工地工作的轮式装载机量身定做的轮胎, 除具有良好的胎侧抗切割性能外, 还具有优越的牵引性能和较长的使用寿命。

在展会上, 横滨橡胶还展出了抗切割和抗冲击的 PROTEX 和节能降耗的 ECOTEX 等系列输送带。

邓海燕

## 德国汽车俱乐部 公布夏季轮胎测试结果

有影响力的德国汽车俱乐部 (ADAC) 公布了 2012 年夏季轮胎测试结果。今年该组织测试了 3 种规格轮胎, 增加了 SUV 轮胎组的测试, 以便建

立起更多的 T 和 V 速度级别轮胎的测试数据。

尽管阿波罗 (Apollo) 牌轮胎和巴鲁姆 (Barum) 牌轮胎进入了低端组的顶级轮胎行列, 达成了其渴望已久的目标, 但大牌轮胎还是雄踞榜首。低端轮胎中, 多数产品性能较好。

在 SUV 轮胎组, 测试了 7 条规格为 215/65 R16H 的轮胎。其中, 大陆的“交叉接触超高性能”轮胎和倍耐力的“天蝎绿”轮胎赢得了顶级荣誉, 被测评为非常好产品; 固特异、弗雷德斯坦、韩泰和普利司通轮胎被测评为满意产品; 萨瓦·因坦沙 (Sava Intensa) 牌 SUV 轮胎则被测评为不满意产品, 主要是其湿地性能差。

在低端轮胎组, 测试了 15 条规格为 165/70 R14 T 的轮胎。其中, 5 条轮胎进入顶级产品行列, 被测评为非常好产品, 大陆、米其林和倍耐力的轮胎位居前茅, 阿波罗的“神奇者 3G Maxx”轮胎和巴鲁姆的“辉煌 2”轮胎紧随其后; 固特异、富尔达、横滨、邓禄普、韩泰、锦湖、费尔斯通、舍姆帕里特和佳通轮胎被测评为满意产品; 无限 (Infinity) 牌“无限-030”轮胎因其湿地性能表现差被测评为不满意产品。

在中档轮胎组, 测试了 15 条规格为 205/55 R16 V 的轮胎。其中 5 条轮胎分别由大陆公司、固特异、邓禄普、普利司通和舍姆帕里特提供, 被测评为非常好产品, 其他轮胎被测评为满意产品。

谢立

## 特雷勒堡剥离其法国汽车工厂业务

特雷勒堡公司已完成了剥离其为轻型汽车工业制造高新技术橡胶、塑料和泡沫部件及系统的业务。该业务主要在法国, 是特雷勒堡汽车商务的组成部分, 收购方是德国慕尼黑的巴伐利亚工业资本股份公司。

特雷勒堡剥离的业务包括脚刹车、后行李箱盖、车门、发动机罩挡等相关的制动或减震部件以及密封垫、模压胶管等部件。这些部件采用聚合物制造。

该业务工厂是特雷勒堡汽车公司的一个独立工厂, 年销售额约为 5.5 亿克朗 (折合 6100 万欧元)。

谢立